

■本埠通

WCBA全明星赛 豫女篮4人入候选

本报讯 昨天,记者从省球类运动管理中心获悉,河南豫光女篮有4名队员入围2007年WCBA全明星北区候选人,河南女篮主教练李建新也有望执教北区全明星队。这4名队员分别是后卫潘丽、前锋苏华、中锋刘小红和王静。

投票自4月16日开始,WCBA全明星赛预定于4月28日开赛。根据球迷网络投票的统计结果,中国篮球协会通过各项综合评定最终将选出20名明星球员。河南队4名队员将和其他北区球队的20名队员一起,争夺北区参加全明星赛的10人大名单,读者朋友可登录WCBA官方网站支持河南女篮的姑娘。

豫女足遭遇三连败

本报讯 昨天,全国女足超级联赛第一阶段北区第五轮的比赛在漯河体育中心结束,河南十三香女足0:2不敌天津女足,遭遇三连败。在昨天的比赛中,天津队依靠3个外援,给河南女足制造了很大的麻烦,其中3号队员一人独进两球。

城运会女举预选赛 贺云华获决赛门票

本报讯 第六届全国城市运动会将于今年10月在武汉举行,昨天,女子举重项目的预赛在开封开幕。在昨天结束的一场女子48公斤级的比赛中,代表我市出战的贺云华以第四名的身份收获一张城运会女子举重项目决赛阶段的入场券。

本组撰文 晚报记者 董洪刚

■球迷互动

快来,这儿有球票

本报回答问题送球票活动启动

4月1日,河南四五队将迎来中超历史上第二主场比赛,对手是强大的上赛季双冠王山东鲁能队。为了更好地开展竞猜活动,本报决定在下一个主场期间增加回答问题送球票活动:在答对的读者中抽出五名幸运者,每人获赠4月1日主场门票一张。

问题:今年建业球队是以什么名称参加中超联赛的?

参与方式:您可以通过发送电子邮件 zzwbyb@vip.sina.com.cn (注明真实姓名和身份证号)或者拨打电话 0371-67655597(每天下午4点以后)回答问题。

活动时间:3月22日~26日为竞猜时间,3月27日抽奖,28日公布中奖名单。



火箭
86:76
步行者



15000

麦蒂在昨天的比赛中让自己的职业生涯总分超越了15000分这个里程碑。

3000

姚明在昨天的比赛中让自己职业生涯篮板球总数达到了3000个。

有纪录! 有胜利!

>>>战报

低效比赛无碍姚麦共闪耀

姚明昨日在比赛中上演了伤愈复出后的最佳表现——夺得32分和14个篮板球。加上麦蒂贡献的20分,火箭队当日在主场最终86:76战胜由“小奥尼尔”率领的步行者队,取得本赛季第五个四连胜。这是姚明复出后随队参加的第九场比赛,也是火箭队取得的第七场胜利。

此役大部分时间,火箭队进攻并不顺,投篮命中率仅为39%,失误多达17次,好在严密的防守把对手的得分率降低到38%,而且在篮板球争夺上胜出对手12个。

姚明整场表现平稳,上半场8投6中,抢到8个篮板球,但失误达5次。下半场他减少了失误,尤其是最后一节在本队连续12投不中且对手反超比分的不利形势下,他连投带罚获得全队最后16分中的10分。32

分是他复出后首次突破30分大关,14个篮板球也是他复出后抢得最多的一次。

火箭队首节以18:16领先2分,后两节两队得分相同。第四节打了4分钟时,步行者队反以67:65领先。但此后8分钟里,火箭队出色的防守仅让对手得了9分。与此同时,麦蒂、霍华德、巴蒂尔等打得开始顺起来,与姚明联手拿到21分。

17投10中的姚明确说:“如果我在‘射’程内得到球,我只需面对投篮把球投出去。防我投篮比较难,我如果抢到前场篮板球,就会轻松把球送进篮筐。”

谈到全队17次失误,火箭队主帅范甘迪说,失误多导致了全队脱节,本场比赛“我们打得不是太好,我们还能做得更好”。

据新华社电

>>>声音

“直到比赛的最后阶段,我在进攻方面都很失败。在比赛的最关键时刻其他人也没顶上来,只有姚明把握了进攻节奏并带领大家反超比分。”

——麦蒂



>>>明言

姚明:下一步解决失误问题

比赛结束后,姚明立刻去做治疗,他的两个膝盖上都绑着冰袋。回到更衣室之后,姚明迫不及待地冰柜里面拿出饮料,几口就喝完了。接着长舒了一口气,开始接受记者的采访。

姚明表示:“我们今晚确实打得不是很好,开场的时候,能量和激情都比较低落。这也是我们需要学习和进步的地方。而且前两节的打法和我们之前

几场完全不一样,场上根本没有统治力和任何优势,直到第四节才醒悟过来,开始奋起直追。”

对于自己全场的6次失误,姚明非常懊悔。他说:“这已经是个很高的数字了。因此我得自己找原因,下半场就不想运球太多了,因为一运球肯定失误。”姚明接着说:“我相信,明天的训练要花更多的时间,来解决我的失误问题。”

>>>酷评

常规升空

3位牛仔在自己的身上写上字母,组成一个大大的YAO,站在一帮11号球衣的前面,对着场上罚球区的1号大叫“MVP,MVP……”大家近期一直在强调角色队员,在寻找第六、第七人,还把赫德、阿尔斯通期待为关键先生。可是别忘了,火箭在很大程度上还是MM的。

两支非常相似的球队针尖对麦芒地运用起了田忌赛马,也同样相似地收获了主将发威其他人哑火的僵持局面。前天大胜76人时的外线和替补球员没有提供太多的支持,而墨菲和邓利维等人既没有阿泰斯特的勇猛,也没有雷吉·米勒的外线三分。这边是姚麦推动着火箭的缓慢上升,那边是小奥和廷斯利拉着步行者艰难前进。

姚明回来了,他的数据、信心、节奏感、攻防体系中的巨大作用连同他的失

■体坛直通车

鲁能亚冠两连胜

本报讯 亚冠联赛小组赛G组第二轮昨日进行,山东鲁能在主场迎来劲敌韩国城南一和。上半场两队互交白卷,下半场比赛却跌宕起伏。开场10分钟内城南几次威胁鲁能球门,然而鲁能却依靠点球率先破门。随后城南依靠任意球由曹秉局将比分扳平。而仅仅2分钟后,王永珀就用惊世倒勾射门将比分反超!最终,鲁能主场2:1战胜城南一和,取得亚冠赛场的两连胜。

在另一场比赛中,上海申花做客马拉罕体育场挑战印尼佩西克队,主队凭借着下半场替补出场的普特拉的破门全取三分。两连败的申花队亚冠小组出线的前景只剩下可怜的理论上的可能。

申/赵组合完美夺冠

本报讯 昨晚,在日本东京体育馆进行的2007世界花样滑冰锦标赛结束了紧张激烈扣人心弦的单人自由滑比赛。短节目领先的中国名将申雪/赵宏博凭借超强的技术实力和出众的艺术感染力以132.43分再次拔得自由滑头筹,并以总分203.50顺理成章地获得金牌。这也是他们运动生涯中第三次获得世锦赛冠军。卫冕冠军中国名将庞清佟健以121.71分获得自由滑第二,并以总分188.46分获得亚军。德国组合萨维琴科/索尔科维以119.74分获得自由滑第三并以总成绩187.39分获得铜牌。

世锦赛男1米板 中国包揽金银

本报讯 昨日,2007年世界游泳锦标赛跳水项目的比赛在澳大利亚墨尔本水上中心继续展开激烈角逐,中国选手罗玉通和何冲包揽金银牌,为中国跳水队夺得世锦赛的第三枚金牌。略有遗憾的是卫冕冠军、加拿大名将德斯帕蒂没有参加这个项目的角逐,让中国队的夺金显得有些平淡。

在女子十米台项目上,首次参加世锦赛的中国小将王鑫和陈若琳为中国队再夺金牌和银牌。这样,中国跳水队包揽了已经决出的全部4枚金牌。

LG杯棋王战决赛 胡耀宇扳回一局

本报讯 第11届LG杯世界棋王战三番棋决赛昨天继续在韩国首尔酒店进行。在昨天进行的第二局中,胡耀宇八段执黑271手半目险胜周俊勋九段,把总分扳平。

前两局战平以后,决胜局在今天进行。胡耀宇和周俊勋将以单盘胜负争夺本届LG杯冠军以及2.5亿韩元的冠军奖金。

本组撰文 李岩

晚报记者 牛志强 实习生 曹朝阳